



Alapítva: 1928-ban

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

13. szám – VIRÁGVASÁRNAP - 2010. március 28.

1985 - 2010

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

OLVASMÁNYOK: Iz 50, 4-7 Fil 2,6-11 Lk 22,14-23,56
Zsoltár „Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** ☩ egyházközségünkért
☩ Ábrahám Brenda felgyógyulásáért – Link cs.
☩ szentcsalád tiszteletére, hálából
☩ hálából – Tóth család
- ☩ a tisztítótűzben szenvedőkért – Kovács György és cs.
☩ +Nagy Ilonáért - családja
☩ +Dolmányos Ferencért – felesége és cs.
- 10:30** ☩ Simon Erzsébetért és Simon Mátyásért
☩ Gabika sikeres műtétjéért – Magdolna és János
☩ Béla bácsi sikeres szemműtétjéért - Oltáregylet
☩ Joli felgyógyulásáért - Gyuszi
☩ Raab Erzsébet felgyógyulásáért – Juhász cs.
☩ élő és ehunyt kongreganistákért
☩ +Juhász Andrásért - gyermekei
☩ +Solymár atyáért - Juhász család
- 12:00** ☩ Mária születésnapjára, hálából – család
☩ +Jároka Nikolettért (Mo) – nagybátyja és cs.
☩ +szülőkért – Stefánia
☩ +Farkas Lászlóért – felesége és családja

Nagyhétfő(29);

7.30 for Paul and Etelka

8:00 +Molnár Erzsébetért és +nagyszülőkért

Nagykedd (30);

7.30 for the priests of St. Elizabeth

8.00 (1) +Edna Josephért és +David Lopesért

(2) +ifj. Bécsi Mátyásért – Gorzó Piroska

Nagyszerda (31);

7.30 special intention for Russell Fernandes

12:00 atyák szándékaira

7 p.m. azokért, akik nem tudnak az ünnepi misére jönni

NAGYCSÜTÖRTÖK (1);

7 p.m. Jeremiás siralmi

7:30 az Utolsó vacsora miséje

NAGYPÉNTEK (2);

3 p.m. Urunk szenvedésének és kereszthalálának szertartása

NAGYSZOMBAT(3);

reggel 8 és este 7 között Szentsírlátogatás

7:30 feltámadási szentmise, körmenet

Temetés: Raffy István (87), Töröcsik József (90)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: Házások Klubja süteményvásárára ☩ Mária Kongregáció gyűlése a Kaszap teremben ☩ **A Tavasz bálra** jegyek rendelése és felvétele a hallban Varga Emmától. ☩ a **Ministráns és az Ifjúsági Klub** találkozója a 12.00-es mise után az iskolában ☩ “Húsvét a világ körül” megtekinthető a Városházán, 12 és 5 között. ☩ **Hullik-e nevedről az ékezet?** címmel Márai Sándor irodalmi est 5 és 7 között a Hallban. Hozzuk magunkkal kedvenc Márai-szövegeinket, és hozzuk a beszélgetésre gondolatainkat vele kapcsolatban.

☩ Ma van az **Ifjúsági Világnap**, II. János Pál inspirációja alapján. Célja: hitelesen és Lélekkel telten segíteni a mai fiatalokat, hogy fölfedezzék a föltámadt Krisztus szeretetének határtalan erejét, benne a végtelen Isten irgalmas jóságát. ☩ Ma még tart a **húsvéti vásár** a Magyar Házban este 9-ig. ☩ **Debreceni Nyári Egyetemről** lesz szó ma délután 4-től a Magyar Házban. Bővebbet a szórólapon találunk.

HÉTFŐ (29) Képviselőtestületi gyűlés. **SZERDA (31)** 6-8-ig gyóntatás, 6.20-tól keresztút, 7.00-tól szentmise, 7.45-től szentségimádás, **NAGYCSÜTÖRTÖK (1)** este 7-kor Jeremiás siralmi – Ifjúsági kórus előadásában. 7.30-kor az Utolsó Vacsora miséje, lábmosás szertartása, szentbeszéd, szentáldozás, utána szentségimádás 10.30-ig. **NAGYPÉNTEK (2)** délután 3-kor Urunk szenvedésének és kereszthalálának szertartása, csonka mise, Scola Cantorum közreműködésével, szentbeszéd, szentáldozás, hódolat a Szent Kereszt előtt és szentsír látogatás. Gyűjtés a Szentföld egyházközségeinek megsegítésére.

NAGYSZOMBAT (3) de. 8-tól este 7-ig szentsírlátogatás, este 7.30-kor húsvéti vigília, szentmise, szentbeszéd, áldozás és feltámadási körmenet. NINCS tanítás, cserkészlet és elsőáldozási előkészítő. **HÚSVÉTVASÁRNAP (4)** vasárnapi miserend. **ÉTELSZENDELÉS** a 9 óras szentmise végén. **Gyóntatás** a szentmisék előtt. **ÁPRILIS 5.**

Húsvéthétfő: szentmisék reggel 7.30-kor és de. 10:30-kor. **6. du.** 1-kor a Házások Klubjának gyűlése **10.** Magyar Iskola tanári értekezlete **11.** a KFT közös áldozása és reggelije **14. du.** 5.15-kor a Beteglátogató Csoport találkozója **16. Fr.** Sajgó Szabolcs SJ: *Mi is az a Szt. Ignáci lelkiesség? III (Pax)* **17. du.** 4 órakor **görög katolikus szentmise** templomunkban. ♦ este 6-tól a Házások Klubja *Tavaszi bálja* **18.** a Házások Klubjának közös áldozása a 10-30-as misén ♦ mise után a Cursillo találkozója ♦ este indul Fatimába zárandó csoportunk **25.** a Karitás csoport *bécsiszelet- és sütemény-vására*, itteni fogyasztásra és hazavitelre ♦ Mária Kongregáció gyűlés **27. KNT est** **29.** a fatimai zárandók visszatérése **30.** Filmes: *Békevári évforduló (Pax)*

HÍREINK

♦ **Meghívás.** Jubileumi évünkben a szerdai napokat különösen is a belső megújulásra igyekezzünk fordítani. Ezért déltől egyig szerdánként közös imádságra lesz alkalom. **Nagyszerdán a déli szentmisében** megáldjuk az elkészült első 55 rózsafüzért, majd el is kezdjük velük a rendszeres közös imádságot jubileumi évünk megújító kegyelmeiért. **Hívjuk föl környezetünk figyelmét** erre a közös szerdai imádságra, hívjuk el rá minél több ismerősünket. Ha szükséges, tanítsuk őket, hogyan használják a füzért. **Tanúskodjunk arról, számunkra mennyire hatékony út Jézus és a mennyei Atya felé ez a meditatív ima.** Házaspárok, családok, hívő barátaink és csoportjaink heti közös füzérimádságát igyekezzünk szorgalmazni. Égető szükség van az egyéni és közös lelki megújulásunkért való rendszeres imádságra.

♦ Templomunkban **az irgalmas Jézus jól ismert képét** helyeztük el a két gyóntatószék között. A keresztút négy állomása ezért új helyre került. A kép megáldására ápr. 11-én, Irgalmasság vasárnapján, a déli szentmisén kerül sor.

♦ Április 10-én, szombaton ese 6-kor **jótekonysági vacsorát, bállal egybekötve** szerveznek az oshawai katolikus csoportok. A bál tiszta bevételét Bőjte Csaba atya árvaház-alapítványainak juttatják el. Jegyeket Papp Imrétől lehet rendelni a 905-728-3904-es telefonon.

♦ **Az ápr. 18-29 közti zárandókat résztvevőinek találkozója lesz április 11-én** a déli szentmise után, 1 és 2 között a Szent István Teremben.

♦ Csütörtök este 22-en gyűltek össze **a rózsafüzér készítésére.** Imádkoztunk azokért is, akik majd használni fogják az elkészült "magyar" füzéreket a torontói, a kárpát-medencei és a világmagarság lelki, erkölcsi és szellemi megújulásáért. Ezeket a rózsafüzéreket **nem lehet pénzért venni.** Olyanok kapják ajándékba, akik vállalják, hogy ebben az évben rendszeresen imádkoznak a jelzett szándéokra.

Következő alkalmak a füzérek közös készítésére: ápr. 15, máj. 6 és 27 (csütörtöki napok), este 6 és 8 között.

♦ Az egyházközség jó néhány tagjának kedd esti találkozója **a húsvéti szokásokról** szóló előadást tojásfestés követte. Igen emelkedett hangulatban majdnem mindenki elkészítette élete első festett tojását.

Köszönet az estért Zydrón Margitnak és Veronikának, valamint a szervezőknek, a KNT kedd esti csoportjának.

♦ **A jubileumi évünkkel kapcsolatosan** a plébánosi levélre a válaszokat Fr. Sajgó még szívesen veszi bárkitől a következő héten. Várja az újabb gondolatokat, ötleteket - és főleg a vállalásokat, hogy ki, mivel tudna bekapcsolódni az ünnepi évbe.

♦ **A Szív és a Távlatok** torontói számlái bezárásra kerültek. Információért, előfizetésért a jövőben közvetlenül a budapesti szerkesztőséghez forduljanak emailben, faxon vagy telefonon. **Köszönet Fráter Ilinek** a több évtizedes hűség és pontos munkáért, amit a két lap szolgálatában végzett.

♦ **Beőthy Tamás és Deák Ferenc** jezsuita atyák visszautaztak Magyarországra. Köszönjük nagybőjti segítségüket itt tartózkodásuk alatt.

♦ Gondoljunk **betegeink, öregeink húsvéti gyónására, áldozására is.** Jelezzék a plébánián kéréseiket.

Köszönet

♥ *Virágmegváltásra adományozókank:*

+ **Szakál Ferenc emlékére:** Gilice Erzsébet, Peterdy Mike, Sándor Katalin, Simonka Ferenc és Mária.

♥ A Vigalmi Bizottságnak a templomszentelési ünnep előkészítéséért és lebonyolításáért; külön dr. Forbáth Péternek, aki vállalta a főfelelősséget minden templomi és hallbéli esemény szervezéséért; **a templomi szolgálatokért** Inokai Csabának és az Ifjúsági Kórus tagjainak, Czink Adeodátának és a Scola Cantorum megjelent tagjainak, Zydrón Veronikának és a felolvasóknak, Szárics Annának és a kisgyermekeknek, a négy templomszentelési gyertya meggyújtóinak, az áldozatóknak, a pénzgyűjtőknek, a sekrestyéskedésért Berden Istvánnak, a virágdíszítésért Kistóth Bélának és az Oltáregyletnek, a templom tisztán és rendben tartásáért Kiss Istvánnak és Helgának; **az ebéd körüli szolgálatokért** köszönet Simonka Máriának és valamennyi főzőasszonynak, Varga Emmának és a terítésben minden segítőnek, Horváth Franciskának és a fől szolgálóknak, a bárban és a pénztárnál segítőknak, az asztalt leszedőknek és mosogatóknak, Szabó Ibolyának az ültetésért és a jegyeladásért, Elek Rozinának a vendégek fogadásáért, Bessenyei Istvánnak MC szolgálatáért. Köszönet továbbá **a nagybőjti zenei áhítat szolgálatáért** Oláh Imrének és a Szt. Erzsébet Scola Cantorum tagjainak.

Nagypéntek szigorú böjti nap minden katolikus számára, vagyis: 14 éves kortól nem eszünk húst ezen a napon, valamint 18 és 59 éves kor között csak egyszer eszünk kiadósabban és max. még kétszer egy nagyon keveset. mindezt Krisztus iránti szeretetből, a szenvedésére emlékezve, szolidaritásunk jeléül. Más önmegtartóztatást is igyekszünk végezni, különösen abban, amiben gyengék vagyunk (pl. ital, televízió, komputeres játékok, dohányzás...) mindezt azért, hogy a szívünk nyitottabb legyen Istenre és megtisztító, szabadító munkájára bennünk, valamint hogy készségesebbek legyünk egymás felé, a figyelmes és szolgáló szeretetre.